



С 18 по 20 апреля проходил I Международный фестиваль науки «85 лет свершений и побед», организатором которого выступила Саратовская государственная юридическая академия. Это крупнейшее научное событие проходит в юбилейный год образования СГЮА – в год её 85-летия. В рамках этого фестиваля 19 апреля состоялась всероссийская конференция школьников «Право глазами молодых исследователей», чьи научно-исследовательские работы прошли конкурсный отбор. В конференции приняли участие школьники не только из Саратова и саратовской области, но школьники из других регионов. В числе учащихся, которым посчастливилось стать участниками фестиваля, стала и одиннадцатиклассница нашей школы Б. А.

